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ผู้จัดทำ
ที่ปรึกษา : ปลัดเทศบาล รองปลัดเทศบาล

          ผู้อำนวยการกองการเจ้าหน้าที่  

บรรณาธิการ : นายสกลเขต ปฐวีรัตน์

ผู้ช่วยบรรณาธิการ : นางสาวจันทนี ราชสิงห์

กองบรรณาธิกา﻿ร : นางณัฐธิชา ณ บางช้าง

ออกแบบปก : นายปรินทร พรามสุภา

พิสูจน์อักษร : นางสาวเจนจิรา ปุ่นน้อย
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บรั้
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รั้ ว...บ้านเรา

บุคลากรขอโอน (ย้าย) มาเทศบาลบุคลากรขอโอน (ย้าย) มาเทศบาล

Welcome To SamutsongkHram  MunicipalityWelcome To SamutsongkHram  Municipality

ชื่อ-นามสกุล : นายณฏฐวรรษ บุญนิ่ม 

โอนมาดำรงตำแหน่ง : ผู้อำนวยการกองการเจ้าหน้าที่

                         (นักบริหารงานทั่วไป ระดับกลาง) 

สังกัด : กองการเจ้าหน้าที่

โอน (ย้าย) มาจาก : เทศบาลนครบ้านสวน จ.ชลบุรี

วันที่โอน (ย้าย) : 16 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นายณฏฐวรรษ บุญนิ่ม 

โอนมาดำรงตำแหน่ง : ผู้อำนวยการกองการเจ้าหน้าที่

                         (นักบริหารงานทั่วไป ระดับกลาง) 

สังกัด : กองการเจ้าหน้าที่

โอน (ย้าย) มาจาก : เทศบาลนครบ้านสวน จ.ชลบุรี

วันที่โอน (ย้าย) : 16 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นางสาวธันยรัตน์ ทองเอื้อ 

โอนมาดำรงตำแหน่ง : หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 

                         (นักบริหารงานทั่วไป ระดับกลาง)

สังกัด : สำนักปลัดเทศบาล

โอน (ย้าย) มาจาก : เทศบาลตำบลปากน้ำปราณ จ.ประจวบคีรีขันธ์ 

วันที่โอน (ย้าย) : 2 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นางสาวธันยรัตน์ ทองเอื้อ 

โอนมาดำรงตำแหน่ง : หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 

                         (นักบริหารงานทั่วไป ระดับกลาง)

สังกัด : สำนักปลัดเทศบาล

โอน (ย้าย) มาจาก : เทศบาลตำบลปากน้ำปราณ จ.ประจวบคีรีขันธ์ 

วันที่โอน (ย้าย) : 2 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นายสกลเขต ปฐวีรัตน์  

โอนมาดำรงตำแหน่ง : หัวหน้าฝ่ายปกครอง  

                         (นักบริหารงานทั่วไป ระดับต้น) 

สังกัด : สำนักปลัดเทศบาล

โอน (ย้าย) มาจาก : เทศบาลตำบลบ้านแหลม  จ.เพชรบุรี

วันที่โอน (ย้าย) : 2 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นายสกลเขต ปฐวีรัตน์  

โอนมาดำรงตำแหน่ง : หัวหน้าฝ่ายปกครอง  

                         (นักบริหารงานทั่วไป ระดับต้น) 

สังกัด : สำนักปลัดเทศบาล

โอน (ย้าย) มาจาก : เทศบาลตำบลบ้านแหลม  จ.เพชรบุรี

วันที่โอน (ย้าย) : 2 ตุลาคม 2568



ชื่อ-นามสกุล : นางสาวศรีเพ็ชร เอี่ยมโสภณ 

ตำแหน่ง : หัวหน้าฝ่ายบริการและเผยแพร่วิชาการ  

            (นักบริหารงานทั่วไป ระดับต้น) 

โอนไปดำรงตำแหน่ง : หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป  

                         ทต.วังตะกอ  จ.ชุมพร

 วันที่โอน (ย้าย) : 2 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นางสาวศรีเพ็ชร เอี่ยมโสภณ 

ตำแหน่ง : หัวหน้าฝ่ายบริการและเผยแพร่วิชาการ  

            (นักบริหารงานทั่วไป ระดับต้น) 

โอนไปดำรงตำแหน่ง : หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป  

                         ทต.วังตะกอ  จ.ชุมพร

 วันที่โอน (ย้าย) : 2 ตุลาคม 2568

บุคลากรโอน (ย้าย) ไป อปท. อื่นบุคลากรโอน (ย้าย) ไป อปท. อื่น

ชื่อ-นามสกุล : นางสาวกัญญาพร นุ่มวัด 

ตำแหน่ง : นักวิชาการสุขาภิบาล ระดับชำนาญการ 

             กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม

โอนไปดำรงตำแหน่ง : นักวิชาการสาธารณสุข ระดับชำนาญการ

             สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดสมุทรสงคราม 

 วันที่โอน (ย้าย) : 2 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นางสาวกัญญาพร นุ่มวัด 

ตำแหน่ง : นักวิชาการสุขาภิบาล ระดับชำนาญการ 

             กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม

โอนไปดำรงตำแหน่ง : นักวิชาการสาธารณสุข ระดับชำนาญการ

             สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดสมุทรสงคราม 

 วันที่โอน (ย้าย) : 2 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นางนุชนาถ แก้วสุกัลยา 

ตำแหน่ง : ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 

            (นักบริหารงานทั่วไป ระดับกลาง) 

โอนไปดำรงตำแหน่ง : ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 

                        ทม.บางมูลนาก  จ.พิจิตร

 วันที่โอน (ย้าย) : 6 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นางนุชนาถ แก้วสุกัลยา 

ตำแหน่ง : ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 

            (นักบริหารงานทั่วไป ระดับกลาง) 

โอนไปดำรงตำแหน่ง : ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์และงบประมาณ 

                        ทม.บางมูลนาก  จ.พิจิตร

 วันที่โอน (ย้าย) : 6 ตุลาคม 2568



บุคลากรจัดจ้างใหม่บุคลากรจัดจ้างใหม่

ชื่อ-นามสกุล : นางสาวศิรินภา ชาญกระบี่

ตำแหน่ง : คนงาน ฝ่ายป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย

            สำนักปลัดเทศบาล

ตั้งแต่วันที่ : 1 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นางสาวศิรินภา ชาญกระบี่

ตำแหน่ง : คนงาน ฝ่ายป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย

            สำนักปลัดเทศบาล

ตั้งแต่วันที่ : 1 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นางสาวพิชชาพร คำรอด

ตำแหน่ง : คนงาน ฝ่ายบริหารงานทั่วไป 

            สำนักปลัดเทศบาล

ตั้งแต่วันที่ : 1 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นางสาวพิชชาพร คำรอด

ตำแหน่ง : คนงาน ฝ่ายบริหารงานทั่วไป 

            สำนักปลัดเทศบาล

ตั้งแต่วันที่ : 1 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นายขจรเกียรติ แสงสาคร

ตำแหน่ง : คนงาน ฝ่ายการโยธา

            กองช่าง

ตั้งแต่วันที่ : 1 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นายขจรเกียรติ แสงสาคร

ตำแหน่ง : คนงาน ฝ่ายการโยธา

            กองช่าง

ตั้งแต่วันที่ : 1 ตุลาคม 2568



ชื่อ-นามสกุล : นายธีรพล แก้วพินิจ

ตำแหน่ง : คนงาน ฝ่ายบริหารงานสาธารณสุข

            กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม

ตั้งแต่วันที่ : 1 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นายธีรพล แก้วพินิจ

ตำแหน่ง : คนงาน ฝ่ายบริหารงานสาธารณสุข

            กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม

ตั้งแต่วันที่ : 1 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นายธีระพงษ์ อายุยงค์

ตำแหน่ง : คนงาน ฝ่ายบริหารงานสาธารณสุข

            กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม

ตั้งแต่วันที่ : 1 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นายธีระพงษ์ อายุยงค์

ตำแหน่ง : คนงาน ฝ่ายบริหารงานสาธารณสุข

            กองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม

ตั้งแต่วันที่ : 1 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นางสาวมัสยา โสภาชาติ

ตำแหน่ง : บุคลากรสนับสนุนสถานศึกษา (ภารโรง)

             รรท.วัดป้อมแก้ว (อัครพงศ์ชนูปถัมภ์) กองการศึกษา

ตั้งแต่วันที่ : 1 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นางสาวมัสยา โสภาชาติ

ตำแหน่ง : บุคลากรสนับสนุนสถานศึกษา (ภารโรง)

             รรท.วัดป้อมแก้ว (อัครพงศ์ชนูปถัมภ์) กองการศึกษา

ตั้งแต่วันที่ : 1 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นายอภินันท์ โสภาชาติ

ตำแหน่ง : บุคลากรสนับสนุนสถานศึกษา (ภารโรง)

             รรท.วัดป้อมแก้ว (อัครพงศ์ชนูปถัมภ์) กองการศึกษา

ตั้งแต่วันที่ : 1 ตุลาคม 2568

ชื่อ-นามสกุล : นายอภินันท์ โสภาชาติ

ตำแหน่ง : บุคลากรสนับสนุนสถานศึกษา (ภารโรง)

             รรท.วัดป้อมแก้ว (อัครพงศ์ชนูปถัมภ์) กองการศึกษา

ตั้งแต่วันที่ : 1 ตุลาคม 2568



ติดตามไปกับ H.R.22

ก.จ.   
เดือนนี้ เราทำอะไร

  ไดอารี่

    เมื่อวันที่ 9 กันยายน 2568 งานบริหารงานทั่วไป ได้จัดประชุมคณะผู้บริหารและหัวหน้า
ส่วนราชการ ประจำเดือนกันยายน 2568 โดยมีนายอานนท์ ตันติดำรงกุล นายกเทศมนตรี
เป็นประธานในการประชุม

ตรวจสอบข้อเท็จจริง
การขอใช้สิทธิเบิกค่าเช่าบ้าน (งานสิทธิและสวัสดิการ)

ผู้ขอใช้สิทธิ : นายรพีพันธ์ ทับทิมทอง
เช่าบ้าน : ต.ลาดใหญ่ อ.เมืองฯ จ.สมุทรสงคราม

ผู้ขอใช้สิทธิ : นางสาวกมลรัตน์ เบญจภุมริน
เช่าซื้อบ้าน : ต.ลาดใหญ่ อ.เมืองฯ จ.สมุทรสงคราม



สืบเนื่องจากผลการประเมินคุณธรรมและความโปร่งใสในการดำเนินงานของหน่วยงานภาครัฐ
(Integrity and Transparency Assessment : ITA) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 การ
ประเมินด้านแบบวัดการรับรู้ของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียภายใน (IIT) ที่ให้บุคลากรภายในเทศบาลเมือง
สมุทรสงครามที่ปฏิบัติงานมาเป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่า 1 ปี เข้าตอบแบบสอบถาม

วินัยนั้น สำคัญไฉน
 BY 
งานวินัย
และส่งเสริม
คุณธรรม

ช่องทางแจ้งเรื่องร้องเรียนการทุจริต
ในการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่

ปรากฏว่า แบบสอบถามข้อ I5 ประเด็นเจ้าหน้าที่ในหน่วยงานมีการเบิกจ่ายเงินเป็นเท็จ เช่น 
ค่าทำงานล่วงเวลา ค่าวัสดุอุปกรณ์ หรือค่าเดินทาง ฯลฯ มีบุคลากรจำนวน 2 ราย ตอบว่าเจ้า
หน้าที่ในหน่วยงานมีการเบิกจ่ายเป็นเท็จค่อนข้างมาก และในประเด็นข้อ I8 มีบุคลากร 1 ราย 
เคยถูกผู้บังคับบัญชาสั่งให้ทำในสิ่งที่เป็นการทุจริตหรือประพฤติมิชอบบ่อยครั้ง และข้อ I9
ประเด็นการบริหารงานบุคคลในหน่วยงานของท่าน มีบุคลากร 1 รายเห็นว่ามีการให้หรือรับสินบน
เพื่อแลกกับการบรรจุ แต่งตั้ง โยกย้าย หรือเลื่อนตำแหน่ง

งานวินัยและส่งเสริมคุณธรรมจึงขอเผยแพร่ประชาสัมพันธ์ช่องทางในการแจ้งเรื่องร้องเรียน
การทุจริตในการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่ภายในหน่วยงาน โดยช่องทางที่สะดวก รวดเร็ว คือ
ช่องทางเว็บไซต์หลักของเทศบาลเมืองสมุทรสงคราม www.smsk-city.go.th
แถบเมนู - ติดต่อเทศบาล
หัวข้อ - ช่องทางแจ้งเรื่องร้องเรียนการทุจริต โดยข้อมูลจะถูกจัดเก็บเป็นความลับ



หรือท่านสามารถร้องเรียนโดยตรงที่สำนักงาน ป.ป.ช. ดังนี้
1.กล่าวหาด้วยวาจาต่อพนักงานเจ้าหน้าที่
2. อีเมล complaint.nacc@nacc.go.th
3. กล่าวหาเป็นหนังสือ ส่งถึงเลขาธิการคณะกรรมการ ป.ป.ช.
4. ผ่านทางแอปพลิเคชัน NACC MOBILE
5.กล่องรับเรื่องร้องเรียนที่สำนักงาน ป.ป.ช. ประจำจังหวัด
6. เว็บไซต์ www.nacc.go.th/allcomplaint
7. สถานีตำรวจทั่วประเทศ โดยร้องทุกข์กล่าวโทษต่อพนักงานสอบสวน

“ผู้แจ้งข้อมูลจะเป็นผู้เสียหายหรือมิใช่ผู้เสียหายก็ได้”
กรณีผู้แจ้งข้อมูลไม่เปิดเผยชื่อ-สกุล ถือว่าเป็น “บัตรสนเท่ห์”
หากมีรายละเอียดการกระทำผิดเพียงพอที่จะไต่สวนข้อเท็จจริงได้คณะ
กรรมการ ป.ป.ช. อาจรับไว้พิจารณา

การเขียนคำกล่าวหาอย่างน้อยต้องมีรายละเอียดดังนี้
1.  ชื่อ ที่อยู่ และหมายเลขโทรศัพท์ของผู้แจ้งข้อมูล
2.  ชื่อหรือตำแหน่งของผู้ถูกร้องเรียน
3.  ข้อกล่าวหาและพฤติการณ์การกระทำความผิดพร้อมพยานหลักฐาน
หรืออ้างพยานหลักฐาน



     การพัฒนา มาคู่กับการเปลี่ยนแปลง ในข่วงปลายเดือนกันยายน - ต้นเดือน

ตุลาคม 2568 ที่ผ่านมา นายอานนท์ ตันติดำรงกุล นายกเทศมนตรี พร้อมด้วยงาน

รักษาความสงบ ฝ่ายป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย สำนักปลัดเทศบาล มีแนวคิด

ปรับเปลี่ยนรูปแบบการจัดการจราจร บริเวณตลาดสดเทศบาลเมืองสมุทรสงคราม

เพื่อแก้ไขปัญหารถติด แม้จะมีการทดลองเพียงระยะเวลาสั้นๆ เพราะผู้ประกอบการ

ค้าไม่ต้องการเนื่องจากทำให้การค้าไม่คล่องตัว แต่เห็นได้ว่าทุกฝ่ายร่วมมือกัน ตั้งแต่

คิด ลงมือทำ แม้สุดท้ายจะไม่ประสบความสำเร็จแต่การได้ลงมือทำแล้ว ย่อมไม่มีอะไร

ต้องเสียใจ 

รักแม่กลอง
ต้องเต็มแม๊ก



เมื่อจัดการจราจรไม่ได้ ก็ต้องแก้ที่ต้นเหตุ แม้ค้าตั้งล้ำ ตั้งเกิน ขายบนรถ

งานนี้ต้องรอดูฝีมือเทศกิจ เมืองแม่กลอง ว่าจะสู้ไหวไหม ยังไง กจ. ก็จะเป็นกำลังใจให้

“อดทนไว้” เพื่อแม่กลองที่ดีกว่าเดิม



ติดต่อกองการเจ้าหน้าที่

อาคารสำนักงานเทศบาลเมืองสมุทรสงคราม (ชั้นลอย)
541/1 ถนนสมุทรสงคราม-บางแพ ต.แม่กลอง อ.เมืองฯ 
จ.สมุทรสงคราม รหัสไปรษณีย์ 75000 
หมายเลขโทรศัพท์ 034766416-419 ต่อ 201, 202 
โทรสาร 034-766427 
E-mail : Smskcity52009@gmail.com
Personnel2209@gmail.com
Facebook : กองการเจ้าหน้าที่ เทศบาลเมืองสมุทรสงคราม


